

构建和谐社区 共建美好家园

如意湖办事处 亲子种植活动 见证孩子成长



本报讯 11月是收获的季节,为在孩子们的心里播撒下希望的种子,使他们亲身体验劳动的乐趣,感受种植的意义,进一步培养孩子们的环保意识,11月2日,如意湖办事处如意东路社区党总支开展了“敲开绿色生命之门”亲子种植活动,得到了辖区家长和孩子的积极响应和热情参与。

活动现场,志愿者带领大家进行了蔬菜对对碰亲子小游戏,使小朋友对蔬菜有了简单的认识和了解。紧接着,志愿者带着小朋友一起寻找油菜花种子,并指导小朋友将种子种在土

地里。看着孩子们用小铲子松土,拿着矿泉水瓶给植物浇水,家长也纷纷参与进来,帮助孩子们种植,现场热闹极了。一颗颗小种子终于栽种成功了,小朋友也在劳动的过程中感受到辛劳与快乐。

此次活动集农耕体验、认知教育、亲子互动、拓展提升为一体,在体验农耕、亲近自然的同时,也让孩子们体验了农民种植之辛苦,收获之欢乐,感受一粥一饭来之不易,学会珍惜生活中的点点滴滴。

记者 马燕 通讯员 彭洁 文/图

白沙镇 开展新生“第一课”警示教育宣传活动

本报讯 10月30日上午,郑东新区综治办联合白沙镇政府在河南测绘职业学院开展新生“第一课”反邪教宣传活动。郑东新区综治办主任鄂蒙、白沙镇党委委员王成祥、郑东新区反邪教协会秘书长王关滨等领导

及2000余名新生共同参加了这次活动。本次活动共发放宣传彩页1000

余份、宣传读本2000余册、口罩8000个,喷绘墙上签名500余人。活动令广大学生充分认识到了邪教的本质和危害,增强了识别邪教、抵制邪教的能力,为加快学校发展、净化校园文化,营造健康阳光的学习环境打下坚实基础。

记者 王阳 通讯员 卢玉霞 袁书华

龙湖办事处 亲子共读 温暖亲情

本报讯 为营造家庭教育氛围,让家长与孩子享受亲子互动的亲密时光,近日,龙湖办事处九如东路社区开展快乐亲子阅读活动,现场吸引了许多家庭参与,气氛十分温馨融洽。

活动一开始,社区工作人员向家长讲解了亲子阅读的好处,阐述了家庭良好的阅读氛围环境对孩子成长的重要性。随后,工作人员安排小朋友在图书室挑选喜爱的书籍并与家长一起阅读、讨论。孩子们边看书边提出

疑问,家长耐心地为其解答,引导孩子学习知识。最后,工作人员倡议家长每天抽出半小时与孩子共同阅读,在亲子阅读中感受亲情,体会快乐,养成阅读习惯,体验阅读的魅力。

活动结束后,家长们纷纷表示,由于平时的忙碌忽略了与孩子的接触,以后一定要多抽出时间陪孩子一起看书学习,让读书变成一件快乐的事情,与孩子共读共享共成长。

记者 王阳 通讯员 录倩雯

博学路办事处 成立舞蹈队助力社区精神文明建设

本报讯 在郑东新区博学路办事处学理路社区,活跃着一支“心悦学理”舞蹈队,26名队员是来自各个小区的离退休居民,平均年龄58岁,在社区的关心支持下于今年8月份组建成立。队员们积极参与郑东新区及社区各种公益活动,为丰富居民的精神文化生活、传递邻里亲情、共建和谐社区做出不小的贡献。

队员们个个神采奕奕、热情饱满,随着音乐的节拍踩着轻快的舞步,整齐的动作,不同的队形变换有序,在为邻里带去欢乐的同时,也传递着构建和谐社区的理念。只要社区有需要,她们每

个人都会积极响应参与活动。社区舞蹈队队长说:“舞蹈队存在的意义就是为社区服务,让居民感到开心。”不少退休居民表示加入舞蹈队,既能达到锻炼身体目的,又丰富了退休后的生活,愉悦心情,促进邻里感情。

社区舞蹈队除了积极参与社区组织的各类活动之外,还时常参与公益演出、敬老月演出等。平日里队员们还在社区开展义务宣传活动,积极参与垃圾分类、文明养犬、疫情防控等工作,成为推动社区和谐发展的一股正能量,吹动了社区文明之风。

记者 王阳 通讯员 王荣军

祭城路街道办事处 开展艺术插花活动



本报讯 为丰富辖区居民的精神文化生活,提升居民的生活品质,11月4日下午,社区在便民服务中心三楼活动室开展了“优雅花艺 绽放美丽”艺术插花活动。

活动前,社区工作人员早早将插花工具和各式各样的干花摆放在桌子上,静静等候居民的到来。活动一开始,老师便采用实践与理论相结合的方式,一边演示,一边详细讲解插花的基础六法、原则及每种花卉的花语,大家听得津津有味。随后,在老师的悉

心指导下,大家纷纷行动起来,精心挑选心仪的花朵、修剪枝叶、搭配颜色、设计造型,每一个步骤都做得一丝不苟。不一会儿的工夫,一瓶瓶错落有致、精致独特的插花作品便完成了,大家拿着作品竞相展示,脸上满是喜悦和成就感。

此次活动受到辖区居民的一致好评。不仅培养了居民的动手制作兴趣,还教会了他们发现和分享生活中的美,进一步增进了邻里之间的情感。记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

商都路办事处 打击非法行医 促进家庭健康

本报讯 为深入宣传非法行医的严重危害性,不断提高辖区居民辨识非法行医的能力,自觉抵制非法行医,促进家庭健康,10月28日上午,商都路办事处卫计办在龙宇国际小广场开展“打击非法行医、促进家庭健康”宣传活动。

活动现场,设置了打击非法行医展板和宣传横幅,工作人员现场发放《打击非法行医》《家庭健康促进》宣传折页和宣传品,向广大居民宣传非法

行医的危害,帮助居民识别无证“黑诊所”,同时畅通举报途径,希望居民共同监督。此次活动共发放宣传折页120余份,化妆品、保温饭盒等宣传品80份。

本次宣传活动使广大群众对打击非法行医、促进家庭健康有了进一步认识,提高了辖区居民辨识假医生、“黑诊所”“医托”的能力,增强了群众的自我保护意识,从而正确择医、安全就医。记者 王阳 通讯员 朱艳萍